

Η ΑΧΑΡΙΣΤΙΑ ΕΝΟΣ ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΗ ΣΕ ΟΛΟ ΤΗΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ!

Κύριε ετεροδημότη πρέπει να σας ενημερώσω λόγω που βρίσκεσθε εκτός Κεφαλονιάς 11 μήνες το χρόνο ότι για τον εν λόγω πολιτικό που αναφέρεσθε δεν ευσταθούν αυτά που αναφέρετε. Επειδή διετέλεσα δίπλα του 12 συναπτά έτη πρέπει να σας ενημερώσω ότι τα πράγματα δεν είναι όπως τα λέτε αλλά είναι κάπως διαφορετικά. Θα ξεκινήσω από το τέλος της 5^{ης} παραγράφου που αποκαλείτε τον εν λόγω πολιτικό « ως μουχλιασμένο άνθρωπο», υπομονή σας συνιστώ να κάνετε γιατί σε πέντε χρόνια θα είσθε και εσείς στην ηλικία του. Όσο για την σύναψη της συμφωνίας που σας πρότεινε λυπάμαι που τον ακούσατε. Εδώ όμως πρέπει και πάλι να σας θυμίσω ότι απουσιάζετε 11 μήνες τον χρόνο από την Κεφαλονιά και τον 12^ο μήνα (Αύγουστο) τραπεζώνετε διάφορους πολιτικούς εξ Αθηνών. Άρα δεν μπορείτε να γνωρίζετε την αλήθεια. Και η αλήθεια είναι ότι ο εν λόγω πολιτικός που αναφέρεσθε έχει φέρει 150 αεροπλάνα για ασθενείς στην Κεφαλονιά στην διάρκεια την θητείας του (15 χρόνια) , έχει βοηθήσει δεκάδες ασθενείς σε νοσοκομεία των Αθηνών, έχει πραγματοποιήσει ένα κεντρικό έργο στην πόλη του Αργοστολίου (πλατεία) που όλοι οι Κεφαλλονίτες λαμβάνουν συγχαρητήρια για το έργο αυτό, και λόγω που βρισκόμουν μαζί του επί 12 έτη τα χρήματα που είχε διανέμει σε φτωχές οικογένειες μέσω εμού είναι πολλά, άρα θα σας συνιστούσα φιλικότατα να ζητήσετε αύριο το πρωί μια δημόσια συγνώμη. Γιατί εάν δεν την ζητήσετε εκθέτετε και τον συνδυασμό που στηρίζετε « Νησί για όλους», ο οποίος συνδυασμός απαρτίζεται από αξιόλογα στελέχη όπως τον Αλέξανδρο Παντελειό , τον Τρωιάννο, τον Κεκάτο , τον Τάσο Καλογηράτο και άλλους.

Ο εν λόγω πολιτικός που αναφέρεσθε η πολιτική του πορεία στην Κεφαλονιά είναι αξιόλογη και το γνωρίζει όλος ο Κεφαλλονίτικος Λαός και κάποτε θα σας απαντήσει σε αυτά που λέτε. Άλλωστε μέχρι σήμερα σας έχει απαντήσει ο Κεφαλλονίτικος Λαός σε αυτά που κατά καιρούς δημόσια αναφέρετε!! Η δική σας πολιτική σταδιοδρομία περιορίζεται σε δύο βιβλία που έχετε συγγράψει επί χρήμασι. Και σας προτείνω να σταματήσετε την πολιτική

σας ανεμοδουρία αφού αρχικά ήσασταν με το ΠΑΣΟΚ, μετά πήγατε με την ΝΔ , στις περασμένες δημοτικές εκλογές ήσασταν με τον κ. Μιχαλάτο και τώρα είσθε με τον κ. Παντελεϊό. Επίσης σας προτείνω να ακολουθήσετε την πολιτική πορεία την δική μου που παραμένω επί 58 έτη στο ίδιο κόμμα. Όσο για την συμφωνία της χρονικής νομής της δημοτικής μας αρχής πιστεύω ότι είναι αποκλειστικά δικές σας απόψεις και όχι του εν λόγω πολιτικού.

Ευλικρινής

Μιλτιάδης Γεωργάτος.

Υ.Γ. Για όλα αυτά που γράψατε θα σας απαντήσει ο Κεφαλλονίτικος Λαός στις 8 Οκτώβρη.